		Приложение
к решению Сов	вета наро	одных депутатов
Петушинского район	а Владим	мирской области
	ОТ	No

План

мероприятий до 2020 года по реализации Стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Петушинский район» Владимирской области до 2020 года и на плановый период до 2030 года

СОДЕРЖАНИЕ:

План мероприятий до 2020 года по реализации Стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Петушинский район» Владимирской области до 2020 года и на плановый период до 2030 года (далее - План).

iaii	льый период до 2000 года (далее - плап).	•••••
1.	Паспорт Плана	3
2.	Характеристика проблемы и обоснования необходимости решения	eë
	программными методами	5
3.	Основные цели и направления	5
4.	Основные стратегические задачи	8
	4.1. Создание комфортных условий для жизни	8
	4.2. Обеспечение безопасности	10
	4.3. Поддержка и развитие предпринимательства	10
	4.4. Развитие инфраструктуры	10
	4.5. Сбалансированное пространственное развитие	11
	4.6. Повышение качества муниципального управления	12
	4.7. Национальная политика	12
	4.8. Развитие человеческого капитала	12
	4.9. Рост инвестиций	12
	4.10. Развитие информационного сообщества	13
5.	Ресурсное обеспечение Плана	13
Ta	блица 5-1 Ресурсное обеспечение	15
6.	Механизм реализации Плана	29
	Контроль за ходом реализации Плана	

1.Паспорт Плана

Наименование Плана	План мероприятий до 2020 года по реализации Стратегии социально- экономического развития муниципального образования «Петушинский район» Владимирской области до 2020 года и на плановый период до 2030 года
Основание для разработки Плана	Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Федеральный закон от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации»
Основные исполнители Плана	Управление экономического развития, структурные подразделения администрации Петушинского района
Соисполнители Плана	Структурные подразделения администрации Петушинского района
Цель Плана	Переход к модели устойчивого развития, обеспечивающей высокую конкурентоспособность муниципального образования
Направления Плана	Первого порядка: 1.рост инвестиций; 2.развитие человеческого капитала; Второго порядка: 1.создание комфортных условий для жизни; 2.обеспечение безопасности; 3.поддержка и развитие предпринимательства; 4.развитие инфраструктуры; 5.сбалансированное пространственное развитие; 6.повышение качества муниципального управления; 7.национальная политика; 8.развитие информационного сообщества.
Срок реализации Плана	до 2020 года и на плановый период до 2030 года

Ресурсное обеспечение Плана

Для реализации мероприятий действующих муниципальных программ за период 2017–2025 гг. необходимо 6 642 407,691 тыс. руб., в т. ч.:

- 1)федеральный бюджет 1 222,117 тыс. руб.;
- 2)областной бюджет 3 861 449,522 тыс. руб.;
- 3)районный бюджет 2 637 019,599 тыс. руб.;
- 4)бюджеты поселений 7 110,065 тыс. руб.;
- 5)внебюджетные источники 135 606,388 тыс. руб.

В целях ресурсного обеспечения решения стратегических и тактических задач в рамках бюджетного планирования ежегодно должны выполняться следующие требования по финансированию мероприятий из средств бюджета:

Первого порядка:

- 1.рост инвестиций не менее 0,02 %;
- 2.развитие человеческого капитала не менее 0,003 %.

Второго порядка:

- 1.создание комфортных условий для жизни не менее 83,0 %;
- 2. обеспечение безопасности не более 0,8 %;
- 3.поддержка и развитие предпринимательства не менее 0,3 %;
- 4.развитие инфраструктуры не менее 5,0 %;
- 5. сбалансированное пространственное развитие села не более 0,2 %;
- 6. повышение качества муниципального управления не более 0,5%;
- 7. национальная политика не более 0.1%.

Результат реализации Плана

Главным результатом реализации Плана должен стать переход к инновационной модели устойчивого развития, обеспечивающей высокую конкурентоспособность муниципального образования «Петушинский район»

Контроль за исполнением Плана

Контроль за исполнением Плана осуществляют:

- 1.Совет народных депутатов Петушинского района путем рассмотрения и утверждения итогового отчета об исполнении Плана, ежегодно в срок до 01 сентября года следующего за отчетным годом.
- 2. Администрация Петушинского района путем рассмотрения отчетов структурных подразделений за прошедший финансовый год до 15 марта о ходе реализации муниципальных программ исполнение, которых рассматривается на заседаниях Коллегии при главе администрации Петушинского района.
- 3.Структурные подразделения администрации Петушинского района путем проведения в рамках своих полномочий мониторинга степени достижения целевых показателей муниципальных программ, анализом

отклонений с выяснением причин, ежегодно в срок до 01 марта года следующего за отчетным.

4. Контрольно-счетный орган Петушинского района — путем проведения финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных правовых актов об утверждении и внесении изменений в муниципальные программы, а также проведения контрольных мероприятий в части реализации муниципальных программ.

2.Характеристика проблемы и обоснования необходимости решения её программными методами

План мероприятий до 2020 года по реализации Стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Петушинский район» Владимирской области до 2020 года и на плановый период до 2030 года (далее — План) направлен на реализацию системного подхода в муниципальном управлении, объединяя все действующие муниципальные программы в единый портфель мероприятий, ориентированных на достижение стратегической цели развития Петушинского района.

Цели и задачи Плана соответствуют системе целеполагания, установленной в Стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Петушинский район» Владимирской области до 2020 года и на плановый период до 2030 года» (далее — Стратегия). Реализация данных целей и задач с опорой на программно-целевой подход обусловлена как его эффективностью, так и требованиями федерального законодательства.

3. Основные цели и направления

План ориентирован на достижение стратегической цели развития муниципального образования, сформулированной в Стратегии.

Стратегическая цель развития Петушинского района — переход к модели устойчивого развития, обеспечивающей высокую конкурентоспособность муниципального образования. Для достижения указанной цели необходимо развитие следующих стратегических направлений:

- 1. Рост инвестиций;
- 2. Развитие человеческого капитала.

Данные стратегические направления образуют группу приоритетов первого порядка, без которых достижение поставленной стратегической цели невозможно. Вместе с тем, администрация Петушинского района в соответствии с федеральным законодательством занимается вопросами местного значения.

Данные вопросы, образующие группу приоритетов второго порядка, создают необходимые условия, косвенно способствуя достижению поставленной стратегической цели. К ним относятся:

- 1.Создание комфортных условий для жизни;
- 2.Обеспечение безопасности;
- 3. Поддержка и развитие предпринимательства;
- 4. Развитие инфраструктуры;
- 5. Сбалансированное пространственное развитие села;
- 6. Повышение качества муниципального управления;

- 7. Национальная политика;
- 8. Развитие информационного сообщества.

Направления первого и второго порядка дополняют друг друга, образуя комплексную систему целеполагания, направленную на достижение стратегической цели. При этом сбалансированное пространственное развитие и повышение качества муниципального управления относятся в равной степени ко всем стратегическим задачам.

Развитие стратегических направлений осуществляется посредством действующих муниципальных программ. Для этого разработаны и утверждены соответствующие направлениям муниципальные программы.

В 2018 году для развития направлений первого и второго порядка на территории Петушинского района действует 23 муниципальные программы:

1)создание комфортных условий для жизни:

- -Развитие системы образования в муниципальном образовании «Петушинский район»;
- -Создание в муниципальном образовании «Петушинский район» (исходя из прогнозируемой потребности) новых мест в общеобразовательных организациях;
 - -Развитие культуры и туризма Петушинского района на 2015–2020 годы;
 - -Развитие физической культуры и спорта в Петушинском районе на 2015 2020 годы;
 - -Противодействие злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту;
 - -Обеспечение жильем многодетных семей Петушинского района;
 - -Социальное жилье Петушинского района;
 - -Обеспечение жильем молодых семей Петушинского района.
 - 2)обеспечение безопасности:
- -Совершенствование гражданской обороны, защиты населения, обеспечения пожарной безопасности и безопасности на водных объектах на территории Петушинского района на 2018-2022 годы;
- -Обеспечение общественного порядка и профилактики правонарушений в Петушинском районе на 2016–2018 годы;
- -Обеспечение безопасности дорожного движения в Петушинском районе на 2016–2018 годы.
 - -поддержка и развитие предпринимательства:
 - -Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Петушинском районе;
 - -Развитие агропромышленного комплекса Петушинского района до 2020 года.
 - 3) развитие инфраструктуры:
 - -Дорожное хозяйство Петушинского района на 2014-2025 годы;
- -Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Петушинского района на 2016–2020 годы;
- -Обеспечение инженерной и транспортной инфраструктурой земельных участков, предоставляемых (предоставленных) бесплатно для индивидуального жилищного строительства семьям, имеющим троих и более детей в возрасте до 18 лет, в Петушинском районе на 2015-2018 годы.

- 4) сбалансированное пространственное развитие:
- -Социальное развитие села в Петушинском районе.
- 5) повышение качества муниципального управления:
- -Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Петушинского района;
- -Развитие муниципальной службы в муниципальном образовании «Петушинский район» на 2016-2020 годы.

6)национальная политика:

- -Укрепление единства российской нации и этнокультурное развитие народов в Петушинском районе Владимирской области на 2017 2020 годы;
 - -Патриотическое воспитание граждан на территории Петушинского района.

7) развитие человеческого капитала:

-Развитие человеческого капитала в Петушинском районе.

8)инвестиции:

- Повышение инвестиционной привлекательности Петушинского района.

Три из 23 действующих в 2016-2018 гг. муниципальных программ завершаются к 2018 году:

- -Обеспечение общественного порядка и профилактики правонарушений в Петушинском районе на 2016–2018 годы;
- -Обеспечение безопасности дорожного движения в Петушинском районе на 2016–2018 годы;
- -Обеспечение инженерной и транспортной инфраструктурой земельных участков, предоставляемых (предоставленных) бесплатно для индивидуального жилищного строительства семьям, имеющим троих и более детей в возрасте до 18 лет, в Петушинском районе на 2015-2018 годы.

В целях продолжения реализации данных направлений администрацией Петушинского района разработаны 2 муниципальные программы на 2019-2021 гг., которые вступят в силу не ранее 01 января 2019 года:

- -Обеспечение общественного порядка и профилактики правонарушений в Петушинском районе;
- -Обеспечение безопасности дорожного движения в Петушинском районе.

Будут продлены муниципальные программы:

- -Развитие муниципальной службы в муниципальном образовании «Петушинский район» будет продлена до 2021 года;
- -Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Петушинского района до 2021 года.

Для достижения выделенных стратегических и тактических направлений могут быть разработаны дополнительные муниципальные программы по всем указанным направлениям.

Согласно пункту 4 Указа Президента Российской Федерации от 09.05.2017 № 203 «О Стратегии развития информационного общества в Российской Федерации на 2017-2030 годы» администрация Петушинского района в 2019 году разработает муниципальную программу «Развитие информационного сообщества в Петушинском районе».

4. Основные стратегические задачи

Стратегические задачи определены в муниципальных программах, распределённых по соответствующим направлениям.

4.1.Создание комфортных условий для жизни:

4.1.1.Образование:

- -создание в системе дошкольного образования детей равных возможностей для получения качественного образования в районе;
- -обеспечение доступности качественного общего образования, соответствующего требованиям развития экономики района, современным потребностям общества и каждого гражданина;
- -создание условий для устойчивого развития системы воспитания и дополнительного образования детей, обеспечение её современного качества, доступности и эффективности;
- -обеспечение эффективной системы защиты прав и интересов, социализации и самореализации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
- -формирование устойчивой кадровой политики в сфере образования, способствующей инновационному развитию района системы образования;
- -создание современной системы оценки качества образования на основе принципов открытости, объективности, прозрачности, общественно-профессионального участия;
- -обеспечение эффективной реализации Программы «Развитие образования» на 2014-2020 годы;
- -обеспечение односменного режима обучения в 1 11 (12) классах общеобразовательных организаций;
- -перевод обучающихся в новые здания общеобразовательных организаций из зданий с износом 50 процентов и выше;
- -обеспечение детей дошкольного возраста местами в школе детском саду по месту жительства (д. Глубоково).

4.1.2. Культура:

- -сохранение культурного и исторического наследия района, обеспечение доступа граждан к культурным ценностям и участию в культурной жизни, реализация творческого потенциала;
 - -создание благоприятных условий для устойчивого развития сферы культуры;
- -развитие инфраструктуры отрасли, создание благоприятных условий для устойчивого развития сфер культуры и туризма.

4.1.3. Развитие физической культуры и спорта:

-реализация государственной политики в области физической культуры и спорта. Проведение массовых мероприятий по физической культуре и спорту. Совершенствование

материально-технической и методической базы физической культуры и спорта. Повышение уровня спортивного мастерства.

4.1.4.Оборот наркотиков:

-формирование негативного отношения в обществе к немедицинскому потреблению наркотиков, в том числе путем проведения активной антинаркотической пропаганды и противодействия деятельности по пропаганде и незаконной рекламе наркотиков и других психоактивных веществ, повышения уровня осведомленности населения о негативных последствиях немедицинского потребления наркотиков и об ответственности за участие в их незаконном обороте, проведения грамотной информационной политики в средствах массовой информации;

-организация и проведение профилактических мероприятий с группами риска немедицинского потребления наркотиков;

-организация профилактической работы в организованных (трудовых и образовательных) коллективах;

-развитие системы раннего выявления незаконных потребителей наркотиков, в частности посредством ежегодной диспансеризации;

-создание условий для вовлечения граждан в антинаркотическую деятельность, формирование, стимулирование развития и государственная поддержка деятельности волонтерского молодежного антинаркотического движения, общественных антинаркотических объединений и организаций, занимающихся профилактикой наркомании;

-формирование личной ответственности за свое поведение, обусловливающее снижение спроса на наркотики;

-формирование психологического иммунитета к потреблению наркотиков у детей школьного возраста, их родителей и учителей.

4.1.5. Жилищные условия:

-предоставление социальных выплат на приобретение (строительство) жилого помещения молодым семьям, состоящим на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий в администрациях поселений, входящих в состав муниципального образования «Петушинский район» и заключивших с администрацией Петушинского района Соглашения о взаимодействии по обеспечению жильем молодых семей Петушинского района для обеспечения софинансирования доли местных бюджетов;

-стимулирование развития жилищного строительства на территории Петушинского района;

-активизация молодых семей в решении своих жилищных проблем;

-внедрение механизма предоставления многодетным семьям социальных выплат на строительство индивидуального жилого дома;

-предоставление социальных выплат многодетным семьям - участникам Программы;

-привлечение средств областного бюджета, средств бюджетов муниципальных образований Петушинского района, а также средств из внебюджетных источников, в том числе средств материнского (семейного) капитала и многодетных семей для улучшения жилищных условий многодетных семей путем строительства жилых домов

-создание благоприятных и комфортных условий проживания населения;

-решение кадровой проблемы в учреждениях образования и здравоохранения.

4.2.Обеспечение безопасности:

- -укомплектование оборудованием и имуществом пунктов управления гражданской обороны, единой дежурной диспетчерской службы (далее ЕДДС), службы 112, поисковоспасательной службы (далее ПСС);
- -обеспечение защиты населения и территорий Петушинского района от чрезвычайных ситуаций;
 - -обеспечение первичных мер пожарной безопасности;
 - -обеспечение безопасности людей на водных объектах;
- -пропаганда и обучение населения Петушинского района безопасному поведению граждан;
 - -совершенствование муниципальной системы профилактики правонарушений;
 - -обеспечение безопасных условий жизнедеятельности на территории района;
- -усиление борьбы против пьянства, алкоголизма, наркомании и правонарушений на этой почве;
 - -профилактика правонарушений среди несовершеннолетних и молодежи;
- -обеспечение социальной реабилитации ранее судимых лиц и граждан, не имеющих постоянных источников дохода;
 - -предупреждение (профилактика) терроризма и экстремизма;
 - -борьба с коррупцией, посягательствами на собственность;
 - -повышение уровня правовых знаний;
- -сокращение количества погибших на дорогах в результате дорожно-транспортного происшествия;
 - -сокращение количества дорожно-транспортных происшествий;
- -создание системы пропаганды с целью формирования негативного отношения к правонарушениям в сфере дорожного движения;
 - -формирование у детей навыков безопасного поведения на дорогах;
- -создание безопасных условий движения и увеличение пропускной способности уличнодорожной сети;
 - -повышение культуры вождения;
- -развитие современной системы оказания помощи пострадавшим в дорожнотранспортных происшествиях;
- -повышение требований к подготовке водителей для получения права на управление транспортными средствами и требований к подготовительному процессу.

4.3.Поддержка и развитие предпринимательства:

- -формирование благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства в Петушинском районе;
 - -содействие повышению доступности финансовых ресурсов для СМиСП;
- -содействие развитию молодежного предпринимательства и кадрового потенциала бизнеса.

4.4. Развитие инфраструктуры:

- -создание условий для формирования единой дорожной сети, круглогодично доступной для населения, путем увеличения пропускной способности автодорог, вывода основного транспортного потока за пределы населённых пунктов и соединения сельских населённых пунктов с сетью дорог общего пользования;
- -обеспечение устойчивого функционирования автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения, повышение надёжности и безопасности движения по автомобильным дорогам регионального и межмуниципального значения;
- -обеспечение инженерной и транспортной инфраструктурой земельных участков, предоставляемых (предоставленных) бесплатно для индивидуального жилищного строительства семьям, имеющим троих и более детей в возрасте до 18 лет;
- -оценка эффективности использования топливно-энергетических ресурсов путем проведения энергетических обследований;
- -переход во всех муниципальных учреждениях к использованию энергосберегающих приборов освещения вместо ламп накаливания;
- -повышение эффективности производства тепловой энергии путем реконструкции и технического перевооружения теплоснабжающих организаций на новой технологической основе;
- -обеспечение населения Петушинского района качественными коммунальными услугами по доступным ценам;
- -применение новых современных технологий в процессе эксплуатации инженерных коммуникаций;
 - -информационно-аналитическое обеспечение;
- -исполнение государственной и муниципальной политики в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности;
 - -достижение финансовой устойчивости в энергетическом комплексе.

4.5. Сбалансированное пространственное развитие:

- -обеспечение роста производства основных видов сельскохозяйственной продукции и пищевых продуктов;
- -повышение уровня рентабельности в сельском хозяйстве для обеспечения его устойчивого развития;
- -активизация инновационной деятельности и инновационного развития агропромышленного комплекса;
- -обеспечение эффективной деятельности органов муниципальной власти в сфере развития сельского хозяйства.
 - -поддержка малых форм хозяйствования;
- -создание условий для сохранения и восстановления плодородия почв, эффективного использования земель сельскохозяйственного назначения;
 - -развитие мелиорации сельскохозяйственных земель;
 - -повышение занятости и уровня качества жизни сельского населения;
 - -содействие осуществлению противоэпизоотических мероприятий в отношении

карантинных и особо опасных болезней животных;

- -оказание за счет средств бюджета муниципального образования «Петушинский район» поддержки гражданам, проживающим в сельской местности, в приобретении либо строительстве жилья;
- -покрытие убытков перевозчиков, осуществляющих пассажирские перевозки на малорентабельных межмуниципальных маршрутах за счет средств районного бюджета в целях обеспечения сельского населения транспортом общего пользования.

4.6.Повышение качества муниципального управления:

- -совершенствование правовой основы муниципальной службы;
- -формирование и реализация программ обучения муниципальных служащих как основы их профессионального и должностного роста;
- -оценка потребности в обучении (количество муниципальных служащих и направления подготовки);
- -совершенствование организационных и правовых механизмов профессиональной служебной деятельности муниципальных служащих;
 - -применение антикоррупционных механизмов на муниципальной службе

4.7. Национальная политика:

- -совершенствование зарекомендовавших себя форм и методов работы по патриотическому воспитанию с учетом интересов различных категорий граждан;
- -развитие военно-патриотического воспитания граждан, укрепление престижа службы в Вооруженных Силах Российской Федерации;
- -развитие практики шефства воинских частей над образовательными организациями и шефства трудовых коллективов, коммерческих организаций муниципального образования «Петушинский район»;
- -создание условий для активного участия молодежи в военно-мемориальной деятельности;
 - -укрепление гражданского единства и гармонизация межнациональных отношений;
- -содействие этнокультурному многообразию народов Петушинского района Владимирской области.

4.8. Развитие человеческого капитала:

- -развитие системы среднего и высшего профессионального образования;
- -поддержка молодежного предпринимательства;
- -культурное планирование в интересах управления развитием территории.

4.9.Рост инвестиций:

- -создание системы отношений (коммуникаций) с инвесторами (IR);
- -рост числа коммуникаций с потенциальными инвесторами;
- -развитие индустриальных (промышленных) парков;
- -снятие инфраструктурных ограничений;

-совершенствование нормативной базы.

4.10. Развитие информационного сообщества:

- -повышение качества предоставления и доступности муниципальных услуг;
- -обеспечение равного доступа граждан и организаций к информации, размещенной на официальных Интернет-сайтах органов местного самоуправления муниципального образования «Петушинский район»;
- -развитие технической и технологической основы информационных систем и ресурсов -для повышения эффективности муниципального управления;
- -обеспечение своевременного и достоверного информирования населения района о деятельности органов местного самоуправления через средства массовой информации.

5. Ресурсное обеспечение Плана

Для реализации мероприятий действующих муниципальных программ за период 2017—2025 гг. необходимо 6 642 407,691 тыс. руб., в т. ч.:

```
1)федеральный бюджет — 1 222,117 тыс. руб.;
2)областной бюджет — 3 861 449,522 тыс. руб.;
3)районный бюджет — 2 637 019,599 тыс. руб.;
4)бюджеты поселений — 7 110,065 тыс. руб.;
5)внебюджетные источники — 135 606,388 тыс. руб.
Всего, 2017 год —1 257 668,524 тыс. руб., в т. ч.:
1)федеральный бюджет —1 222,117 тыс. руб.;
2)областной бюджет — 737 891,403 тыс. руб.;
3)районный бюджет — 495 416,006 тыс. руб.;
4)бюджеты поселений —781,637 тыс. руб.;
5)внебюджетные источники — 22 357,361 тыс. руб.
Всего, 2018 год —1 467 221,901 тыс. руб., в т. ч.:
1)федеральный бюджет — 0,000 тыс. руб.;
2)областной бюджет — 877 147,819 тыс. руб.;
3)районный бюджет — 569 649,157 тыс. руб.;
4)бюджеты поселений — 728,428 тыс. руб.;
5)внебюджетные источники — 19 696,497 тыс. руб.
Всего, 2019 год —1 087 773,226 тыс. руб., в т. ч.:
1)федеральный бюджет — 0,000 тыс. руб.;
2)областной бюджет — 591 501,100 тыс. руб.;
3)районный бюджет — 467 380,596 тыс. руб.;
4)бюджеты поселений — 800,0 тыс. руб.;
5)внебюджетные источники —28 091,530 тыс. руб.
Всего, 2020 год — 918 624,300 тыс. руб., в т. ч.:
1)федеральный бюджет — 0,000 тыс. руб.;
```

2)областной бюджет — 471 441,700 тыс. руб.; 3)районный бюджет — 434 815,200 тыс. руб.:

```
4)бюджеты поселений — 800,000 тыс. руб.;
5)внебюджетные источники – 11 567,400 тыс. руб.
Всего, 2021 год — 796 210,740 тыс. руб., в т. ч.:
1)федеральный бюджет — 0,000 тыс. руб.;
2)областной бюджет — 456 991,500 тыс. руб.;
3)районный бюджет — 326 361,640 тыс. руб.;
4)бюджеты поселений — 800,000 тыс. руб.;
5) внебюджетные источники — 12 057,600 тыс. руб.
Всего, 2022 год — 548 569,400 тыс. руб., в т. ч.:
1)федеральный бюджет — 0,000 тыс. руб.;
2)областной бюджет — 357 133,600 тыс. руб.;
3)районный бюджет — 180 595,400 тыс. руб.;
4)бюджеты поселений — 800,000 тыс. руб.;
5)внебюджетные источники — 10 040,400 тыс. руб.
Всего, 2023 год — 524 245,100 тыс. руб., в т. ч.:
1)федеральный бюджет — 0,000 тыс. руб.;
2)областной бюджет — 357 804,400 тыс. руб.;
3)районный бюджет — 154 523,100 тыс. руб.;
4)бюджеты поселений — 800,000 тыс. руб.;
5)внебюджетные источники — 11 117,600 тыс. руб.
Всего, 2024 год — 21 849,400 тыс. руб., в т. ч.:
1)федеральный бюджет — 0,000 тыс. руб.;
2)областной бюджет — 7 133,600 тыс. руб.;
3)районный бюджет — 4 355,400 тыс. руб.;
4)бюджеты поселений — 800,000 тыс. руб.;
5)внебюджетные источники — 9 560,400 тыс. руб.
Всего, 2025 год — 20 245,100 тыс. руб., в т. ч.:
1)федеральный бюджет — 0,000 тыс. руб.;
2)областной бюджет — 4 404,400 тыс. руб.;
3)районный бюджет — 3 923,100 тыс. руб.;
4)бюджеты поселений — 800,000 тыс. руб.;
5)внебюджетные источники — 11 117,600 тыс. руб.
```

Таблица 5 -1 Ресурсное обеспечение

					Финан	ісирование,	гыс.руб.					
№ п/п	Наименование программ	Источники	2017	2018	2019	2020	2021	2022	2023	2024	2025	итого
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	Создание комфорти	ных условий дл	ія жизни									
	МП "Развитие системы образования в МО	Федеральный бюджет										
	"Петушинский район"	Областной бюджет	444 826,680	492 862,400	437 747,900	448 787,100	448 787,100					2 273 011,180
1.1		Районный бюджет	316 791,866	345 321,500	303 120,540	303 120,540	303 120,540					1 571 474,986
1.1		Бюджеты поселений										
		Внебюджетные источники										
		итого	761 618,546	838 183,900	740 868,440	751 907,640	751 907,640	0,000	0,000	0,000	0,000	3 844 486,166
	МП "Создание в МО "Петушинский район"	Федеральный бюджет										
	новых мест в общеобразовательных	Областной бюджет	73 769,300	209 000,000	126 500,000	0,000	0,000	350 000,000	350 000,000	0,000	0,000	1 109 269,300
1.2	организациях"	Районный бюджет	15 688,994	25 619,975	13 200,000	0,000	0,000	160 000,000	150 000,000	0,000	0,000	364 508,969
1.2		Бюджеты поселений										
		Внебюджетные источники										
		итого	89 458,294	234 619,975	139 700,000	0,000	0,000	510 000,000	500 000,000	0,000	0,000	1 473 778,269
	МП «Развитие культуры и туризма	Федеральный бюджет										
1.3	Петушинского района на 2015-2020 годы»	Областной бюджет	13 397,700	13 706,800	14 180,100	13 980,100						55 264,700
		Районный бюджет	76 291,336	85 590,800	78 049,000	77 849,000						317 780,136

		Бюджеты поселений										
		Внебюджетные источники	0,000	10 725,000	5 725,000	5 726,000						22 176,000
		итого	89 689,036	110 022,600	97 954,100	97 555,100	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	395 220,836
	МП «Развитие физической культуры и	Федеральный бюджет										
	спорта в Петушинском районе на 2015-2020 годы»	Областной бюджет	65 000,000	92 768,465	4 000,000	4 000,000						165 768,465
1.4	тоды»	Районный бюджет	28 271,601	71 332,622	28 373,022	13 020,200						140 997,445
1.4		Бюджеты поселений										
		Внебюджетные источники										
		итого	93 271,601	164 101,087	32 373,022	17 020,200	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	306 765,910
	МП "Противодействие злоупотреблению	Федеральный бюджет										
	наркотиками и их незаконному обороту на	Областной бюджет										
1.5	2015-2017 годы"	Районный бюджет	90,000									90,000
1.5		Бюджеты поселений										
		Внебюджетные источники										
		итого	90,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	90,000
	МП «Противодействие злоупотреблению	Федеральный бюджет										
	наркотиками и их незаконному обороту на 2018-2020 годы»	Областной бюджет			150,000							150,000
	2018-2020 годы»	Районный бюджет		20,000	20,000	20,000						60,000
		Бюджеты поселений										
		Внебюджетные источники										
1.6		итого	0,000	20,000	170,000	20,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	210,000

	МП «Обеспечение жильём молодых семей	Федеральный бюджет	1 222,117									1 222,117
	Петушинского района на 2016-2020 годы»	Областной бюджет	763,895									763,895
1.7		Районный бюджет	350,000									350,000
1.7		Бюджеты поселений	781,637									781,637
		Внебюджетные источники	5 789,570									5 789,570
		итого	8 907,219	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	8 907,219
	МП «Обеспечение жильем молодых семей	Федеральный бюджет										
	Петушинского района»	Областной бюджет		2 238,000	4 329,600	609,200	2 392,000	2 392,000	2 392,000	2 392,000	2 392,000	19 136,800
1.8		Районный бюджет		350,035	350,000	350,000	350,000	350,000	350,000	350,000	350,000	2 800,035
1.0		Бюджеты поселений		586,428	800,000	800,000	800,000	800,000	800,000	800,000	800,000	6 186,428
		Внебюджетные источники		5 895,431	10 176,000	3 267,000	6 446,000	6 446,000	6 446,000	6 446,000	6 446,000	51 568,431
		итого	0,000	9 069,894	15 655,600	5 026,200	9 988,000	9 988,000	9 988,000	9 988,000	9 988,000	79 691,694
	МП «Обеспечение жильем многодетных	Федеральный бюджет										
	семей Петушинского района»	Областной бюджет	1 948,828	1 277,800	1 193,500	665,300	2 012,400	1 341,600	2 012,400	1 341,600	2 012,400	13 805,828
1.9		Районный бюджет	487,207	319,422	298,400	166,300	503,100	335,400	503,100	335,400	503,100	3 451,429
1.9		Бюджеты поселений										0,000
		Внебюджетные источники	3 662,791	2 966,066	2 770,700	1 544,400	4 671,600	3 114,400	4 671,600	3 114,400	4 671,600	31 187,557
		итого	6 098,826	4 563,288	4 262,600	2 376,000	7 187,100	4 791,400	7 187,100	4 791,400	7 187,100	48 444,814
	МП "Социальное жильё Петушинского района»	Федеральный бюджет										
1.10		Областной бюджет	2 550,000	1 938,000	3 400,000	3 400,000	3 400,000	3 400,000	3 400,000	3 400,000		24 888,000
		Районный бюджет	450,000	342,000	600,000	600,000	600,000	600,000	600,000	600,000		4 392,000

		Бюджеты поселений										0,000
		Внебюджетные источники										0,000
		итого	3 000,000	2 280,000	4 000,000	4 000,000	4 000,000	4 000,000	4 000,000	4 000,000	0,000	29 280,000
		Федеральный бюджет	1 222,117	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	1 222,117
		Областной бюджет	602 256,403	813 791,465	591 501,100	471 441,700	456 591,500	357 133,600	357 804,400	7 133,600	4 404,400	3 662 058,168
	ИТОГО по разделу 1	Районный бюджет	438 421,004	528 896,354	424 010,962	395 126,040	304 573,640	161 285,400	151 453,100	1 285,400	853,100	2 405 904,999
	итого по разделу г	Бюджеты поселений	781,637	586,428	800,000	800,000	800,000	800,000	800,000	800,000	800,000	6 968,065
		Внебюджетные источники	9 452,361	19 586,497	18 671,700	10 537,400	11 117,600	9 560,400	11 117,600	9 560,400	11 117,600	110 721,558
		итого	1 052 133,522	1 362 860,744	1 034 983,762	877 905,140	773 082,740	528 779,400	521 175,100	18 779,400	17 175,100	6 186 874,907
2	Обеспечение безопа	сности										
	МП «Совершенствование	Федеральный бюджет										
	гражданской обороны, защиты населения, обеспечение пожарной	Областной бюджет										
	безопасности и безопасности на водных	Районный бюджет	11 473,500									11 473,500
2.1	объектах на территории Петушинского района	Бюджеты поселений										
	на 2015-2018 годы»	Внебюджетные источники										
		итого	11 473,500	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	11 473,500
	МП «Совершенствование	Федеральный бюджет										
	гражданской обороны, защиты населения,	Областной бюджет										
2.2	обеспечение пожарной безопасности и безопасности на водных	Районный бюджет		7 096,200	7 096,200	7 096,200	16 370,000	15 440,000				53 098,600
	объектах на территории Петушинского района	Бюджеты поселений										
	на 2018-2022 годы»	Внебюджетные источники										

		итого	0,000	7 096,200	7 096,200	7 096,200	16 370,000	15 440,000	0,000	0,000	0,000	53 098,600
	МП «Обеспечение безопасности дорожного	Федеральный бюджет										·
	движения в Петушинском районе на 2016-2018 годы»	Областной бюджет										
2.3	2010-2018 10дыл	Районный бюджет	20,000	71,000								91,000
2.3		Бюджеты поселений		142,000								142,000
		Внебюджетные источники										
		итого	20,000	213,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	233,000
	МП «Обеспечение безопасности дорожного	Федеральный бюджет										·
	движения в Петушинском районе »	Областной бюджет										
2.4		Районный бюджет			1 059,000	409,000	409,000					1 877,000
2.4		Бюджеты поселений										
		Внебюджетные источники										
		итого	0,000	0,000	1 059,000	409,000	409,000	0,000	0,000	0,000	0,000	1 877,000
	МП «Обеспечение общественного порядка	Федеральный бюджет										
	и профилактики правонарушений на 2016-2018 годы »	Областной бюджет										
2.5	2010-2018 годы »	Районный бюджет	20,000	65,000								85,000
2.3		Бюджеты поселений										
		Внебюджетные источники										
		итого	20,000	65,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	85,000
2.6	МП «Обеспечение общественного порядка	Федеральный бюджет										
2.0	и профилактики правонарушений »	Областной бюджет					400,000					400,000

		Районный бюджет			103,000	103,000	303,000					509,000
		Бюджеты поселений										
		Внебюджетные источники										
		итого	0,000	0,000	103,000	103,000	703,000	0,000	0,000	0,000	0,000	909,000
		Федеральный бюджет	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000
		Областной бюджет	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,000
	HTOFO we measure 2	Районный бюджет	11 513,50	7 232,20	8 258,20	7 608,20	17 082,00	15 440,00	0,00	0,00	0,00	67 134,100
	ИТОГО по разделу 2	Бюджеты поселений	0,00	142,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	142,000
		Внебюджетные источники	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000
		итого	11 513,500	7 374,200	8 258,200	7 608,200	17 482,000	15 440,000	0,000	0,000	0,000	67 676,100
3	Поддержка и развит	че предприни	мательства									
	МП «Развитие субъектов малого и	Федеральный бюджет										
	среднего предпринимательства в Петушинском районе на	Областной бюджет										
3.1	2013-2017 годы»	Районный бюджет	380,000									380,000
3.1		Бюджеты поселений										
		Внебюджетные источники										
		итого	380,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	380,000
	МП «Развитие субъектов малого и	Федеральный бюджет										
	среднего предпринимательства в	Областной бюджет										
3.2	Петушинском районе»	Районный бюджет	_	380,000	380,000	380,000	380,000	380,000				1 900,000
		Бюджеты поселений										
		Внебюджетные источники										

		итого	0,000	380,000	380,000	380,000	380,000	380,000	0,000	0,000	0,000	1 900,000
	МП «Развития агропромышленного	Федеральный бюджет										
	комплекса Петушинского района до 2020 года»	Областной бюджет										0,000
3.3	до 2020 года»	Районный бюджет	2 534,80	3 320,51	2 901,00	2901						11 657,313
3.3		Бюджеты поселений										0,000
		Внебюджетные источники			8 439,83							8 439,830
		итого	2 534,800	3 320,513	11 340,830	2 901,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	20 097,143
		Федеральный бюджет	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
		Областной бюджет	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	ИТОГО по разделу 3	Районный бюджет	2 914,800	3 700,513	3 281,000	3 281,000	380,000	380,000	0,000	0,000	0,000	13 937,313
	итого по разделу 3	Бюджеты поселений	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
		Внебюджетные источники	0,000	0,000	8 439,830	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	8 439,830
		итого	2 914,800	3 700,513	11 720,830	3 281,000	380,000	380,000	0,000	0,000	0,000	22 377,143
4	Развитие инфрастр	уктуры										
	МП «Дорожное хозяйство	Федеральный бюджет										
	Петушинского района на 2015-2025 годы»	Областной бюджет	122 741,000	48 209,000								170 950,000
4.1		Районный бюджет	21 810,279	17 334,065	17 529,534	18 229,860	500,000	500,000	500,000	500,000	500,000	77 403,738
4.1		Бюджеты поселений										
		Внебюджетные источники										
		итого	144 551,279	65 543,065	17 529,534	18 229,860	500,000	500,000	500,000	500,000	500,000	248 353,738
4.2	МП «Энергосбережение и повышение	Федеральный бюджет										
4.2	энергетической эффективности	Областной бюджет										

	Петушинского района на 2015-2020 годы"	Районный бюджет	400,39	515,32	250,00	250						1 415,714
		Бюджеты поселений										
		Внебюджетные источники	95,00	110,00	110,00	110						425,000
		итого	495,392	625,322	360,000	360,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	1 840,714
	МП «Обеспечение инженерной и	Федеральный бюджет										
	транспортной инфраструктурой земельных участков	Областной бюджет	10 627,000	15 147,354								25 774,354
4.3	Петушинского района на 2015-2018 годы»	Районный бюджет	687,802	2 108,779								2 796,581
4.3	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	Бюджеты поселений										
		Внебюджетные источники										
		итого	11 314,802	17 256,133	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	28 570,935
	МП «Развитие газоснабжения в	Федеральный бюджет										
	муниципальном образовании "Петушинский район»	Областной бюджет										
4.4	на 2015-2017 годы»	Районный бюджет										
4.4		Бюджеты поселений										
		Внебюджетные источники	12 810,000									12 810,000
		итого	12 810,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	12 810,000
		Федеральный бюджет	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
		Областной бюджет	133 368,000	63 356,354	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	196 724,354
	ИТОГО по разделу 4	Районный бюджет	22 898,473	19 958,166	17 779,534	18 479,860	500,000	500,000	500,000	500,000	500,000	81 616,033
		Бюджеты поселений	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
		Внебюджетные источники	12 905,000	110,000	110,000	110,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	13 235,000

		ИТОГО	169 171,473	83 424,520	17 889,534	18 589,860	500,000	500,000	500,000	500,000	500,000	291 575,387
5	Сбалансирование п	ространственн	ное развитие									
	МП «Социальное развитие села в	Федеральный бюджет										
	Петушинском районе»	Областной бюджет										
5.1		Районный бюджет	2 742,700	2 570,000	2 570,000	2 570,000	2 570,000	2 570,000	2 570,000	2 570,000	2 570,000	23 302,700
		Бюджеты поселений										
		Внебюджетные источники										
		ИТОГО	2 742,700	2 570,000	2 570,000	2 570,000	2 570,000	2 570,000	2 570,000	2 570,000	2 570,000	23 302,700
		Федеральный бюджет										
		Областной бюджет										
	ИТОГО по разделу 5	Районный бюджет										
	итого по разделу з	Бюджеты поселений										
		Внебюджетные источники										
		итого										
6	Повышение качест	ва муниципалі	ьного управлеі	кин								
	МП «Управление финансами и	Федеральный бюджет										
	муниципальным долгом Петушинского района»	Областной бюджет	2 267,000									2 267,000
6.1		Районный бюджет	16 243,319	6 361,924	9 840,900	6 224,100						38 670,243
6.1		Бюджеты поселений										
		Внебюджетные источники										
		итого	18 510,319	6 361,924	9 840,900	6 224,100	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	40 937,243
6.2	МП "Развитие муниципальной службы	Федеральный бюджет										,
6.2	в муниципальном образовании	Областной бюджет										

	"Петушинский район" на 2016-2020 годы"	Районный бюджет	150,000	380,000								530,000
		Бюджеты поселений										
		Внебюджетные источники										
		итого	150,000	380,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	530,000
		Федеральный бюджет	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000
		Областной бюджет	2 267,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 267,000
	was	Районный бюджет	16 393,32	6 741,92	9 840,90	6 224,10	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	39 200,243
	ИТОГО по разделу 6	Бюджеты поселений	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000
		Внебюджетные источники	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000
		итого	18 660,319	6 741,924	9 840,900	6 224,100	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	41 467,243
7	Национальная полі	итика										
	МП «Укрепление единства российской	Федеральный бюджет										
	нации этнокультурного развития в Петушинском районе на	Областной бюджет										
7.1	2017-2020 годы»	Районный бюджет	200,000	200,000	200,000	200,000						800,000
7.1		Бюджеты поселений										
		Внебюджетные источники										
		итого	200,000	200,000	200,000	200,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	800,000
	МП "Патриотическое воспитание граждан на	Федеральный бюджет										
	территории Петушинского района»	Областной бюджет										
7.2		Районный бюджет			1 090,000	976,000	856,000					2 922,000
		Бюджеты поселений										
		Внебюджетные источники										

		итого	0,000	0,000	1 090,000	976,000	856,000	0,000	0,000	0,000	0,000	2 922,000
		Федеральный бюджет	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000
		Областной бюджет	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000
	ИТОГО по разделу 7	Районный бюджет	200,00	200,00	1 290,00	1 176,00	856,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3 722,000
	итого по разделу /	Бюджеты поселений	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000
		Внебюджетные источники	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000
		итого	200,000	200,000	1 290,000	1 176,000	856,000	0,000	0,000	0,000	0,000	3 722,000
8	Развитие человеческ	кого капитала										
	МП «Развитие человеческого капитала в Петушинском районе»	Федеральный бюджет										
		Областной бюджет										
8.1		Районный бюджет	15,000	50,000	50,000	50,000	60,000	60,000				285,000
0.1		Бюджеты поселений										
		Внебюджетные источники										
		итого	15,000	50,000	50,000	50,000	60,000	60,000	0,000	0,000	0,000	285,000
		Федеральный бюджет										
		Областной бюджет										
	HTOFO 9	Районный бюджет	15,000	50,000	50,000	50,000	60,000	60,000				285,000
	ИТОГО по разделу 8	Бюджеты поселений										
		Внебюджетные источники										
		итого	15,000	50,000	50,000	50,000	60,000	60,000	0,000	0,000	0,000	285,000
9	Рост инвестиций											
9.1	МП «Повышение инвестиционной	Федеральный бюджет										0,000

	привлекательности Петушинского района»	Областной бюджет										0,000
		Районный бюджет	317,211	300,000	300,000	300,000	340,000	360,000				1 917,211
		Бюджеты поселений										0,000
		Внебюджетные источники			870,000	920,000	940,000	480,000				3 210,000
		итого	317,211	300,000	1 170,000	1 220,000	1 280,000	840,000	0,000	0,000	0,000	5 127,211
		Федеральный бюджет										0,000
		Областной бюджет										0,000
	ИТОГО по разделу 9	Районный бюджет	317,211	300,000	300,000	300,000	340,000	360,000				1 917,211
	итого по разделу 9	Бюджеты поселений										0,000
		Внебюджетные источники			870,000	920,000	940,000	480,000				3 210,000
		итого	317,211	300,000	1 170,000	1 220,000	1 280,000	840,000	0,000	0,000	0,000	5 127,211
		Федеральный бюджет	1 222,117	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	1 222,117
		Областной бюджет	737 891,403	877 147,819	591 501,100	471 441,700	456 991,500	357 133,600	357 804,400	7 133,600	4 404,400	3 861 449,522
	ВСЕГО	Районный бюджет	495 416,006	569 649,157	467 380,596	434 815,200	326 361,640	180 595,400	154 523,100	4 355,400	3 923,100	2 637 019,599
		Бюджеты поселений	781,637	728,428	800,000	800,000	800,000	800,000	800,000	800,000	800,000	7 110,065
		Внебюджетные источники	22 357,361	19 696,497	28 091,530	11 567,400	12 057,600	10 040,400	11 117,600	9 560,400	11 117,600	135 606,388
		ВСЕГО	1 257 668,524	1 467 221,901	1 087 773,226	918 624,300	796 210,740	548 569,400	524 245,100	21 849,400	20 245,100	6 642 407,691

Ресурсное обеспечение стратегических направлений в рамках муниципальных программ в период 2017–2025 г.г. предусматривает приоритетную финансовую поддержку из бюджета муниципального района одного направления:

Наименование направления	2017	2018	2019	2020	2021	2022	2023	2024	2025
Создание комфортных условий для жизни	83,7%	92,9%	95,1%	95,6%	97,1%	96,4%	99,4%	85,9%	94,8%
Обеспечение безопасности	0,9%	0,5%	0,8%	0,8%	2,2%	2,8%	0,0%	0,0%	0,0%
Поддержка и развитие предпринимательства	0,2%	0,3%	1,1%	0,4%	0,0%	0,1%	0,0%	0,0%	0,0%
Развитие инфраструктуры	13,5%	5,7%	1,6%	2,0%	0,1%	0,1%	0,1%	2,3%	2,5%
Сбалансированное пространственное развитие села	0,2%	0,2%	0,2%	0,3%	0,3%	0,5%	0,5%	11,8%	12,7%
Повышение качества муниципального управления	1,5%	0,5%	0,9%	0,7%	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%
Национальная политика	0,0%	0,0%	0,1%	0,1%	0,1%	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%
Развитие человеческого капитала	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%
Рост инвестиций	0,0%	0,0%	0,1%	0,1%	0,2%	0,2%	0,0%	0,0%	0,0%
Итого районных средств	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

В целях ресурсного обеспечения решения стратегических и тактических задач в рамках бюджетного планирования ежегодно должны выполняться следующие требования по финансированию мероприятий из средств бюджета:

Наименование направления	Доля от общего ежегодного объема финансирования из средств бюджета всех мероприятий в рамках муниципальных программ
Первого порядка:	
1.рост инвестиций	Не менее 0,02 %
2.развитие человеческого капитала	Не менее 0,003%
Второго порядка:	
1.создание комфортных условий для жизни	Не менее 83,0%

2. обеспечение безопасности	Не более 0,8%
3. поддержка и развитие предпринимательства	Не менее 0,3%
4. развитие инфраструктуры	Не менее 5,0%
5. сбалансированное пространственное развитие села	Не более 0,2%
6. повышение качества муниципального управления	Не более 0,5%
7. национальная политика	Не более 0,1%

6.Механизм реализации Плана

На основе и в соответствии с целями и задачами Плана разрабатываются проекты бюджета муниципального образования на соответствующие финансовые годы, муниципальные программы и планы работы Совета народных депутатов Петушинского района, администрации Петушинского района.

Комплексное управление реализацией Плана осуществляется администрацией Петушинского района.

Основным механизмом реализации Плана является исполнение действующих и принимаемых муниципальных программ, а также мероприятий стратегических направлений, не входящих в муниципальные программы. Заложенные на реализацию программ и мероприятий средства районного бюджета, привлекаемые средства федерального и областного бюджетов выступят финансовым обеспечением.

7. Контроль за ходом реализации Плана

Контроль за исполнением Плана осуществляют:

- 1.Совет народных депутатов Петушинского района путем рассмотрения и утверждения итогового отчета об исполнении Плана, ежегодно в срок до 01 сентября года следующего за отчетным годом.
- 2. Администрация Петушинского района путем рассмотрения отчетов структурных подразделений за прошедший финансовый год до 15 марта о ходе реализации муниципальных программ исполнение, которых рассматривается на заседаниях Коллегии при главе администрации Петушинского района.
- 3. Структурные подразделения администрации Петушинского района путем проведения в рамках своих полномочий мониторинга степени достижения целевых показателей муниципальных программ, анализом отклонений с выяснением причин, ежегодно в срок до 01 марта года следующего за отчетным.
- 4. Контрольно-счетный орган Петушинского района путем проведения финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных правовых актов об утверждении и внесении изменений в муниципальные программы, а также проведения контрольных мероприятий в части реализации муниципальных программ.

Ожидаемые конечные результаты реализации Программы

Результатом реализации Плана должен стать переход к модели устойчивого развития, обеспечивающей высокую конкурентоспособность муниципального образования.

Методология расчета интегрального показателя конкурентоспособности приведена в Стратегии. В рамках ежегодной оценки эффективности муниципальных программ должен производиться расчет трех ее составляющих:

- оценка эффективности реализации;
- информация о ходе финансирования и реализации;
- анализ результативности.